

## 人狗之战

新程街小学四(1)班 靳祎琳

一个星期天的下午,我到外面去和小伙伴玩。玩了一会儿,好朋友静静和他的弟弟小宝牵着他们家的小狗豆丁过来了。

我们几个好朋友玩起了跑步比赛,豆丁开始在一旁睡觉。可能是我们的笑声吵醒了它,它烦躁地睁开了眼睛,看准了一个目标——菲菲,飞快地跑去追她。菲菲可是最怕狗了,她顾不得多想,快速地跑走了,一边跑一边叫:“狗追我啊!救我!快救命!”

看见菲菲被狗追,其他小伙伴没有去助战,而是嘻嘻哈哈地笑了起来,笑得最欢的就是菲菲最好的朋友——九九。看,九九笑得捂住了肚子,弯下了腰,还在一个劲儿地笑:“哈哈,哈哈……”

忽然,豆丁不再追菲菲,而是飞速地跑了回来,一下子冲到九九的对面。就这样,九九和豆丁面对面,一人一狗凝视不动。过了一会儿,九九一手叉腰,一手伸长,伸长的右手还把食指勾起来,用看不起豆丁的语气说:“你过来啊!你过来啊!”说着跑了起来。

面对嘲笑和挑衅,豆丁气急了,用从来没有过的大声向着九九嘶叫:“汪!汪!”一边叫一边追了过去。九九傻眼了,大声喊:“我只是逗逗它,没让它追我呀,谁来救我啊……”

我看看着,就跑到林中去捡树枝,捡了一大把,然后继续回来看“笑话”。这时,从我面前跑过的豆丁看见我手中的树枝,竟然丢下九九,锁定又一个目标——我,然后向我跑来。我丢下树枝想甩开它,可我力气太小,丢不到较远的地方。树枝丢光了,我害怕极了,仔细想着战胜它的办法:只能跑吗?我力气跑完也跑不过它呀!有了,我转过身,使劲跺了跺脚,大喊:“你走开,不听话的坏狗狗!”想不到,豆丁猛地收住了脚步,奇怪地看了看我,一扭头就跑开了。

我忽然间明白了:狭路相逢勇者胜啊!

## 飘在天上的时候

光明路小学六(7)班 高翌钊

一天,妈妈带我去旅游,让我坐上了热气球,也让我满足了一直想飞上蓝天的梦想。

上了热气球,我就已经按捺不住那颗激动的心了。随着热气球点火升空越来越高,直到看地面的房子就像小黑点那么大,一抬头望见身边有很多云,于是我就吸了一口气,云就像进了我的肚子里一样,又试了试能不能把云装到袋子里面,突然眼前一黑。

我的身体变得轻飘飘的,我竟然变成了一朵云。一阵大风吹过,我随之向前飘动,看我的兄弟乌云正在下雨,正在滋润大地,让干旱的土地重新变得生机勃勃。再往前飘,我看到了金色的沙滩,有很多人在那里,有的在跑,有的在泡日光浴。走着走着,我飘到了大海上空,看一群鲨鱼正在围猎一只海龟。突然,前方出现了一个红色的热气球,上面坐着一个女人和一个男孩,我想他们一定是对母子。我离热气球越来越远,那男孩想要拿一个袋子抓住我,不料袋子里突如其来的一阵风把我吹散了,眼前一黑,前方出现了一条通道,我走了进去,变回了我自己。此时,我正拿着一只袋子想要把云抓住,可那云一下就被我带动的风吹散了。

我真想变成一朵云,一朵自由自在的云,可以去俯瞰祖国的大好河山,穿梭于人们的美好生活中。

## 重阳节的传说

新新街小学六(4)班 邵钰涵

大家都知道在重阳节那天出游赏秋、登高眺远、观赏菊花、遍插茱萸、吃重阳糕、饮菊花酒等活动。那么你们知道关于重阳节的传说吗?

传说东汉时,汝南县有个叫恒景的农村小伙子,父母双全,妻子儿女一大家,日子虽然不算好,也能过得去,谁知不幸的事来了。汝河有一个瘟魔,只要它一出现,家家就有人病倒,天天有人丧命,那一带的百姓受尽了瘟魔的折磨。瘟魔夺走了恒景父母的生命,他自己也差点因病丧了命。病愈后,他辞别了心爱的妻子和父老乡亲,决定出去拜师学艺,为民除掉瘟魔。恒景四处访师寻

道,访遍各地的高山名士,终于打听到在东方有一座最古老的山,山上有一个法力无边的仙长。恒景不畏艰难险阻和路途遥远,在仙鹤的指引下,终于找到了那座高山,找到了那个有着神奇法力的仙长。仙长为他的精神所感动,终于收留了他,并且交给他降妖剑术,还赠他一把降妖宝剑。恒景废寝忘食苦练,终于练出了一身非凡的武艺。一天,仙长把恒景叫到跟前说:“明天是九月初九,瘟魔又要出来作恶,你本领已经学成,应该回去为民除害了。”仙长送他一包茱萸叶、一盅菊花酒,并且密授辟邪用法,让他骑着仙鹤赶回家去。恒景回到家乡,在九

月初九的早晨,按仙长的叮嘱把乡亲们领到了附近一座山上,发给每人一片茱萸叶、一杯菊花酒,做好了降魔准备。中午时分,随着几声怪叫,瘟魔冲出汝河。但是瘟魔刚扑到山下,突然闻到阵阵茱萸奇香和菊花酒气,便戛然而止,脸色突变。这时,恒景手持降妖宝剑追下山来,几个回合就把瘟魔刺死在剑下。从此,九月初九登高避疫的风俗就年复一年地流传下来,后来人们就把重阳节登高的风俗看作是免灾避祸的活动。

讲完了这个故事,大家明白了为什么要插茱萸、登高了吧!

(指导老师:张慧)

## 开心的半天

市五十六中三(2)班 李家骏

一个星期天的下午,爸爸妈妈带着我和弟弟去市中心玩。

到了市区中心,弟弟看着一家饮食店说:“妈妈!我想吃雪糕。”

“好!”妈妈说说着便买了两块雪糕给我们。

然后我们开心地在商场转了一大圈,爸爸妈妈又挑拣了一些日常生活用品后,我们又去了一家书店。我最喜欢去书店了,那里有很多书,妈妈还给我们买了几本喜欢的书呢!

回家的路上,我高兴地又蹦又跳,心想,在这半天里,我看到了许多在家和课堂上看不到的东西,有了不少的收获。真是开心的半天!

(指导老师:梁正初)



少女 体育路小学三(7)班 邓美熙

## 猴山看猴

新程街小学四(2)班 鲁凯轩

国庆节那天,秋高气爽、天高云淡,我和妈妈高高兴兴地来到了动物园。我们依次观赏了美丽的天鹅、骄傲的孔雀、漂亮的白狐,还有凶猛的老虎等动物,可我最喜欢的是猴山的猴子们。

那儿的猴子可真调皮了,一会儿上蹿下跳,一会儿互相追逐打闹。忽然,猴山上传来了一阵吱吱声。哦!原来是一只老猴子正在追赶一只想要上山的小

猴子,小猴子吓得抱头鼠窜。这时,坐在半山腰的猴妈妈看到这一幕很生气,对着老猴子好像在说:“你要是伤害我的宝宝,我就和你拼了。”老猴子狠狠地瞪着猴妈妈,猴妈妈吓得赶紧退到了假山下。我猜想老猴子一定是只猴王,它不允许别的猴子侵犯它的地盘。老猴子得意地坐在山头,而另一只小猴子悄悄地从一边往山顶上爬。结果又被

老猴子发现了,它气得龇牙咧嘴,伸出它的巴掌去教训那只小猴子,小猴子却机灵地爬下了山。

这时,人群中有人向猴山扔了一瓶饮料,一只猴子眼疾手快,迅速拿起饮料,咕咚咕咚地喝了起来,边喝还边四处张望着,它那滑稽的样子逗得我们哈哈大笑。

猴山的猴子们可真调皮呀!我非常喜欢它们。

(指导老师:郭俊联)

## 可爱的小猫

新华路小学五(7)班 范嘉灏

有人喜欢忠诚的小狗,有人喜欢可爱的小兔,也有人喜欢巧嘴的鹦鹉,而我喜欢的却是温顺可爱的小猫。

我家有一只小猫,可爱极了。它的身子雪白雪白的,就像天上掉下的一块白云,摸起来软软的,舒服极了。它圆圆的头上有一对尖尖的耳朵,像猫耳薯片一样。它大大的眼睛,一双蓝色的眼睛,像一对蓝宝石一样。在白天,它的眼睛会眯成一条缝,看起来无精打采,但是一到了晚上,那双

眼睛就会瞪得又大又圆的,让那些爱偷吃东西的老鼠寸步难行,无处躲藏。它的嘴巴很小,舌头是鲜红鲜红的,牙齿锋利,四颗大门牙很长。它的爪子下面有一层厚厚的肉垫,走起路来悄无声息,让老鼠毫无察觉。它的后肢强健有力,尤其是抓老鼠的时候,可凶猛了,跑得像风一样快。

小猫一生下来就有胡须,还是往两边生长的,这是为什么呢?那胡须有什么作用呢?我很好奇,于是我查了

资料,才明白,猫的胡须之所以往两边长,是因为它的胡须就像一把尺子。它进洞时抓老鼠时先用胡须比一比,如果洞口直径比胡须短,它就不能进洞里了,如果洞口直径比胡须长,它就会很容易进洞里。胡须还可以帮助它感知前方障碍物的距离,保证它在黑暗中能够安全行走。

这就是我家可爱的小猫!听了我的讲述,你也一定会喜欢它吧!

(指导老师:张慧霞)

## 游想马河

沁园小学四(4)班 万佳琦

作为地道的平顶山人,大家都知道想马河吧?那里风景如画,是人人喜爱的旅游胜地。

那里树木繁多,银杏树、枫树、松树……它们就像战士一样守着想马河的每一寸土地。小鸟在树上叽叽喳喳地唱歌、跳舞;小河叮叮咚咚地奔跑着;小鱼儿在水中快乐地游啊游,一会儿玩躲猫猫,一会儿又在荷叶下遮阳,一会儿又在开会。

顺着溪流往上走,就有遮阳的地方了。因为想马河两侧是山,越往上走树就越多,所以想找一个有树荫的地方易如反掌。

山上的石头奇形怪状,有的像老鹰的嘴巴,有的像大乌龟,有的像一个大桃子,有的还像……唉,朋友们,那些石头的形状千奇百怪,我说不完了,你们还是亲自去看看吧。

山上的野果也有很多,山草莓、山荔枝、山石榴、山柿子等野果,任谁见了,都会馋涎欲滴。

只要爬上山,所有的劳累就立刻全部消失,因为山上的风景比任何风景都要美:青山绿水,天上白云飘飘,还有成片成片的野花……那真是人间仙境啊!

想马河,真是一个让人魂牵梦绕的地方啊!(指导教师:丁爱红)

## 我的乐园

胜利街小学五(2)班 王政懿

我的乐园是我的家乡,我的家乡在舞钢。舞钢非常美,每一年我都会在那里住一段时间,那里四季如画。

春天那里百花齐放,争奇斗艳,一朵朵花儿五颜六色,有黄色、有红色,还有紫色的,小草从湿漉漉的泥土探出头来,我走在阳光下,一切都那么的美好。

到了夏天,小朋友们穿上了五颜六色的衣服,像极了花儿。有穿裙子的、有穿背心的,还有穿裤子的。那个穿裤子的,热得不得了!人们好像在说:“太阳公公,请你把天空变凉快一些吧!”

秋天的时候,我脑袋探出窗一看,绿油油的树叶变黄了,有的变红了,那一片场景红黄黄的,就像画中的美景一样。

到了冬天,满地雪白,一群小朋友在院子里玩雪,我也加入其中。我们一起打雪仗、堆雪人,开心极了。

这就是我的家乡,我爱我的家乡和这春夏秋冬的美丽景色。

## 我漂亮的小书包

市五十六中三(3)班 刘圆圆

我有一个漂亮的小书包,是6月1日那天爸爸送给我的儿童节礼物。

小书包穿着粉红色的外套,上面印着可爱的小猫咪图案。它有很多小口袋,里面装着铅笔、橡皮、笔记本和书籍等一些我上学要用的学习用具。

小书包的两侧是小兜,兜里装着水杯、纸巾和跳绳。

小书包里面装的东西虽然不少,有点沉,但是它每天陪着我上学、放学,跟我形影不离,成了我最好的朋友。

小书包是爸爸送给我的,里面还装着爸爸的心意和对我的希望。

我的书包真漂亮!

我的书包真可爱!

(指导老师:梁正初)